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 FRANKREICH FÄNGT  
 HINTER AACHEN AN … 



  LEISTUNGEN  

Stück- & Sammelgut 

  Von einer Palette bis zu FTL 
  Direktverkehr 
  Terminzustellung nach Absprache 
  �Konstante Auskunft Fähigkeit über den Standort  
der Ware über GPS 

Längen, Schwer-/ und Sondertransport  

  Metallteile bis 15 m Länge (Unteilbare Länge) 
  Coils  
  Maschinen bis 3 m Breite 
  Transporte inkl. Organisation per mobile Kranverladung 
  ...und vieles Mehr, das uns fordert!  

Auf lange Sicht 
streben wir eine 

dauerhafte  
Partnerschaft an, 

basierend auf

VERTRAUEN, 
ZUVERLÄSSIGKEIT 
UND LOYALITÄT

Express  

  Fahrzeugverfügbarkeit innerhalb von 2 Stunden
  Direktfahrt -  optional mit zwei Mann Besatzung  
  Vom Sprinter bis zum 40 to. 
  Europäisches Netzwerk von Qualifizierten Partnern 

Fuhrpark 

  50 ziehende Einheiten
  50 Trailer  (Coilmulden bis 9 m, Tautliner mit 

	 Edscha- Verdeck 2,7m Innenhöhe)
  Euro 5 & 6 
  GPS Ortung / Sendungsverfolgung 
  �Smartphone Ausstattung – auf Wunsch POD  

per Mail innerhalb von 24h nach Zustellung 

Lagerhaltung & Logistik  

  8000m² (5000m² Lagerung, 3000m² Umschlag,  
	 19 Docking-Tore, Videoüberwachung)

  Überdachte, geschlossene Logistikfläche  
	 (Ebenerdige Lagerung, Regallagerung, 
	 Zolllager)

  �Logistikaktivitäten (Kommissionieren & Konfektionieren, 
Umlabeln & Veredeln, Ent-/ Beladen von Seefracht
container, Eingangskontrolle & Qualitätskontrolle, 
Dokumentenerstellung, Aktionslogistik & Distribution, 
Gabelstapler bis 10 to.)

  ULEX – WHERE KNOW-HOW MEETS PASSION
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Wir bilden jeden unserer Mitarbeiter in unsrem Fami-Wir bilden jeden unserer Mitarbeiter in unsrem Fami-
lienunternehmen selber aus. Daher verfügen wir über lienunternehmen selber aus. Daher verfügen wir über 
ein ein eingespieltes Teameingespieltes Team, in dem alle an einem Strang , in dem alle an einem Strang 
ziehen. Das ermöglicht kurze Reaktionszeiten, schnelle ziehen. Das ermöglicht kurze Reaktionszeiten, schnelle 
Entscheidungen und höchste Flexibilität. Hinzu kommt, Entscheidungen und höchste Flexibilität. Hinzu kommt, 
dass unser Standort besonders verkehrsgünstig liegt.dass unser Standort besonders verkehrsgünstig liegt.

Die Die SpeditionSpedition befindet sich im  befindet sich im Zentrum Europas,Zentrum Europas, ver- ver-
fügt über einen direkten Zugang zur Autobahn E40 und fügt über einen direkten Zugang zur Autobahn E40 und 
besitzt ein weitläufiges, überdachtes und geschlos-besitzt ein weitläufiges, überdachtes und geschlos-
senes Lager mit einer Gesamtfläche von 8.000 m².senes Lager mit einer Gesamtfläche von 8.000 m².

Durch unseren belgischen Standort beherrschen wir Durch unseren belgischen Standort beherrschen wir 
die französische Sprache, und unsere erfahrenen Dis-die französische Sprache, und unsere erfahrenen Dis-
ponenten kennen Frankreich wie ihre Westentasche. ponenten kennen Frankreich wie ihre Westentasche. 
Wir sind also der perfekte Ansprechpartner für Ihre Wir sind also der perfekte Ansprechpartner für Ihre 
Transporte aus und nach Frankreich!Transporte aus und nach Frankreich!

Seit unserer Gründung 2000 haben wir europaweit, Seit unserer Gründung 2000 haben wir europaweit, 
besonders in Frankreich, ein besonders in Frankreich, ein breites Netzwerkbreites Netzwerk zuver- zuver-
lässiger Partnerunternehmen aufgebaut und vielfältige lässiger Partnerunternehmen aufgebaut und vielfältige 
Erfahrungen gesammelt, die Ihnen heute zugutekom-Erfahrungen gesammelt, die Ihnen heute zugutekom-
men.men.

Wir geben uns nämlich nicht damit zufrieden, Aufträge Wir geben uns nämlich nicht damit zufrieden, Aufträge 
abzuarbeiten. Wir denken mit und schlagen aktiv sinn-abzuarbeiten. Wir denken mit und schlagen aktiv sinn-
volle und volle und budgetfreundliche Lösungenbudgetfreundliche Lösungen vor. vor.

Die familiäre Atmosphäre, die unser Unternehmen Die familiäre Atmosphäre, die unser Unternehmen 
prägt, trägt zur Motivation und Leistungsbereitschaft prägt, trägt zur Motivation und Leistungsbereitschaft 
des jungen Teams bei. Davon profitieren auch unsere des jungen Teams bei. Davon profitieren auch unsere 
zahlreichen Kunden.zahlreichen Kunden.

  UNSERE OBERSTE PRIORITÄT?  

  IHRE ZUFRIEDENHEIT!  
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Unser gesamter Alltag dreht sich nur um eines: Unser gesamter Alltag dreht sich nur um eines: Ihre Ihre 
Wünsche.Wünsche. Denn wir möchten, dass Sie Ihre Transpor- Denn wir möchten, dass Sie Ihre Transpor-
taufträge bei uns perfekt aufgehoben wissen. Deshalb taufträge bei uns perfekt aufgehoben wissen. Deshalb 
achten wir ganz besonders auf die achten wir ganz besonders auf die QualitätQualität unserer  unserer 
Leistungen und die Einhaltung der vereinbarten Fristen Leistungen und die Einhaltung der vereinbarten Fristen 
und Vorgaben.und Vorgaben.

Wir denken langfristig und agieren auf Augenhöhe, Wir denken langfristig und agieren auf Augenhöhe, 
denn wir möchten mit Ihnen eine denn wir möchten mit Ihnen eine vertrauensvolle, trag-vertrauensvolle, trag-
fähige Partnerschaftfähige Partnerschaft aufbauen. Aus diesem Grund ha- aufbauen. Aus diesem Grund ha-
ben Sie bei uns immer nur einen Ansprechpartner, der ben Sie bei uns immer nur einen Ansprechpartner, der 
Ihre Transportaufgaben vom Angebot bis zur Ankunft Ihre Transportaufgaben vom Angebot bis zur Ankunft 
am Bestimmungsort betreut.am Bestimmungsort betreut.

Bei uns wird Bei uns wird SpeditionSpedition noch von Menschen betrieben. noch von Menschen betrieben.

  EINGESPIELTES TEAM   

  AM PERFEKTEN STANDORT  



 Höchste Flexibilität 

dank optimalen
Arbeitsabläufen

 Kundenorientiert  
und transparent
für eine langfristige
Zusammenarbeit

 Fuhrpark 

vielseitig und 
modern

 Keine Grenzen 

nur individuelle  
Lösungen

 Zuverlässigkeit 

und Reaktions- 
schnelligkeit sind 
unsere Priorität

LEITUNG VERTRIEB 

SASCHA LANG 
TEL. 	 +32 87 71 04 88
MOBIL 	+32 493 33 31 96
FAX	 +32 87 55 27 98
E-MAIL	 sl@ulex.be 

ZENTRALE / SERVICE 

LINDSAY MÜLLER
JULIE LACROIX
TEL. 	 +32 87 56 01 01 
FAX	 +32 87 55 27 96
E-MAIL	 DISPO@ULEX.BE www.ulex.be

Sie wünschen nähere Informationen?  
Zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren!  
Das kostet Sie: eine Tasse Kaffee.

  IHR PARTNER FÜR TRANSPORTE & LOGISTIK   
Als erfahrener Transport-/ Logistikdienstleister wissen wir worauf es ankommt
und was unsere Kunden erwarten.  
Unser Ziel ist es, Verantwortung zu übernehmen, Vertrauen zu schaffen
und Ihnen genau das zu liefern was die benötigen.


